


ROMÂNIA  MINISTERUL PUBLIC PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE SECȚIA DE URMĂRIRE PENALĂ ȘI CRIMINALISTICĂ	
București, Bd. Libertății, nr.12-14, sector 5, cod poștal: 050706; tel:021/319.38.33, Pagină web: www.mpublic.ro ; operator date cu caracter personal nr. 3883	
DOSAR nr. 277/P/2015	

DECLARAȚIE DE MARTOR

14 noiembrie 2018

Nume: SĂLĂȘAN

Prenume: LUCA

**posesor al actului de identitate C.I., seria , nr. , eliberat de
SPCLEP , la data de ;**

C.N.P.:

Numele și prenumele purtat anterior -

Porecla –

Data nașterii:

Locul nașterii:

Numele și prenumele tatălui: Sălășan Ioan

Numele și prenumele mamei: Sălășan Ileana



PROCUROR,

POLITIST,

AVOCAT,

MARTOR,

Cetățenia: română

Starea civilă: căsătorit

Situația militară: nesatisfăcut

Studii: medii

Ocupația: director resurse umane

Locul de muncă: SC PAVAJ GRUP SRL

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința):

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură:

Calitatea procesuală anterioară în cauză – nu e cazul

Raporturile dintre martor și subiecții procesuali principali (membru de familie sau fost soț al suspectului, inculpatului, persoanei vătămate ori al celorlalte părți din procesul penal, dacă se află în relații de prietenie sau de dușmănie cu aceste persoane) – nu e cazul.

Dacă martorul este în situația prevăzută de art.117 alin. (1): nu este cazul

Mi s-a adus la cunoștință că am dreptul de a refuza să dau declarații în calitate de martor și declar că nu sunt/sunt de acord să dau declarație.

Paguba suferită în urma săvârșirii infracțiunii - nu există

Alte date pentru stabilirea situației personale –



PROCUROR,

POLITIST,

AVOCAT,

MARTOR,

76

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de martor cu privire la incidentul petrecut la data de 24.05.2015 pe raza localității Coroiști județ Hunedoara.

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a da declarații conforme cu realitatea, atrăgându-mi-se atenția că legea pedepsește infracțiunea de mărturie mincinoasă, precum și celelalte dispoziții prevăzute de art. 120, art.125 și art.130 din C. proc. pen.

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul religios/declarația solemnă:

"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"(.....(semnătura martorului).

Declar următoarele:

Îmi mențin declarațiile date anterior, dar fac următoarele precizări:

Prima dată am aflat despre investiția privind microhidrocentrala pe Râul Alb de lângă Coroiști de la Călin Dejeu. Acesta mi-a spus că înrucât sunt din zona investiției să trec pe la locul investiției deoarece ceva nu este în regulă cu acest proiect. Îl cunoscusem prin intermediul unei prietene comune, și ne-am întâlnit la locuința acesteia întâmplător.

Prima dată când am mers în zona în discuție am mers împreună cu Dejeu Călin, știu că era zăpadă, în iarna 2014/2015, nu mai știu luna,; am fost acolo unde știa el că se face hidrocentrala apoi în amonte pentru ca el să verifice dacă râul este populat cu Vidre. În acea zi dejeu Călin a spus că acolo 100 % există vidre iar râul nu trebuie exploatat, și că Râul Alb ar fi singurul din România și din Europa care ar rămas în stare naturală și nu trebuie exploatat. El spunea că ar lucra undeva la Mediu în Cluj.



PROCUROR, POLITIST, AVOCAT, MARTOR,

Dânsu mă tot ruga să merg în zona respectivă pentru a urmări dacă se lucrează la respectiva mcrohidrocentrală.

Am mai mers de câteva ori chiar și cu prietena mea Sara Leordean și îi transmiteam ce am găsit la fața locului, îi spuneam telefonic și îi transmiteam poze.

Îmi amintesc că întruna dintre vizitele mele am observat înainte de șantier o persoană care conducea un tractor, perosnă pe care am întâlnito în data de 24.05.2018 care a venit cu ateveul; cred că era unul din frații Coman, cel mai mic dintre ei. Nu ne-am vorbit cu acea ocazie.

Cu o săptămână înainte de incidentul din data de 24.05.2018, mă aflam împreună cu Sara undeva mai sus de organizarea de șantier, undeva unde se termină drumul forestier, în amonte pe Râul Alb, când au apărut 4 persoane; cred că au venit cu același ATV ca și în data de 24.05.2018. Stiu că era Coman tatăl și băiatul cel mare și alte două persoane robabil că una dintre acestea se numește Gabi, iar ultima peroană tot bărbat. În acel moment stăteam pe marginea râului doream să urcăm pe râu în sus.

În momentul în care au ajuns acolo am început să ne filmeze cu telefoanele spunând ce căutăm pe roprietatea privată. În acel moment Sarea le-a arătat un semn obsecen spunând filmeaz-o și p-asta, după care Coman fiul i-a tras o palmă Sarei. Eu aveam un medalion la gât cu un șnur dublu și Coman fiul m-a strâns de acest șnur astfel încât mi s-au creat urme pe gât vizibile câteva zile. Ne-au înjurat și ne-au spus că nu avem ce să mai căutăm pe acolo pentru că e proprietate privată.

De acolo am plecat la Sălașu de Sus la poliție unde am formua plângere cu privire la ce s-a întâmplat.



PROCUROR

POLITIST,

AVOCAT,

MARTOR,

În data de 24.05.2018, eram acasă în comuna Baru, moment în care m-a sunat Sara și mi-a zis că fratele ei Vasile Leordean, Andrioni Alin, Păun Gabi căruia îi spunea „Agent Green,, și un reporter o doamnă din Austria vor veni să mergem sus pe munte pentru a face un reportaj referitor la defrișările din zonă și la construcția microhidrocentralei. Am impresia că Păun era mai preocupat de defrișări și Andrioni de construirea microhidrocentralei.

Ne-am întâlnit în satul Băiești cu toții, unde am urcat în mașina marca BMW X5 a lui Vasile Leordean alături de prietena mea Sara. Andrioni Alin era într-o ată mașină fără a reține marca (ceva asiatică (Hyundai, Suzuchi), alături de el fiind reporterița austriacă dau din Germania și cred că păun Gabriel.

Înainte să plecăm le-am spus că nu e în regulă să mergem deoarece știu ce am pățit cu o săptămână înainte, moment în care Leordean Vasile a spus că discutăm cu ei și că nu e nici o problemă.

În drumul spre locul investiției am trecut prin satul Coroiești și la o casă pe partea stângă l-am recunoscut pe Coman băiatul cel mare ca fiin cel care cu o săptămână înainte mă agresase pe mine și prietena mea. Știu doar că i-am indicat celorlați pasageri prezenta lor acolo după care ne-am văzut de drum.

Am ajuns la locul de organizare la șantierului și am oprit mașinile în fața panourilor de organizare al șantierului pentru ca ceilalți membrii ai grupului să citească ce scrie pe aceste.

Știu că eu cu Sara și cu Vasile Leordean am coborât din mașini, probabil și cei din cealaltă mașină, și ne-am uitat pe tabla respectivă.

La scurt timp am observat cum din spatele nostru a venit un ATV cu mai mulți ocupanți (7,8,9 nu mai știu numărul acestora), care a oprit foarte aproape de Vasile Leordean moment în care acesta a întins mâna spre parbrizul acestui



PROCUROR,

POLITIST,

AVOCAT,

MARTOR,

ATV, (nu mai stiu dacă a lovit cu mâna sau doar a întins-o). Stiu că i-a zis ceva de genul „Stai, ce faci, te urci pe noi,,.

Ocupanții ATV-ului au venit spre noi, ca și cum ar vrea să ne împingă, lucru care a avut loc în ceea ce mă privește m-a împins de mână; vâzând că au o atitudine agresivă, când am văzut că nu neînțelegem cu ei am deschis ușa autovehiculului cu care venisem și am urcat împreună cusara, și am blocat ușile. Nu mai știu dacă mai înainte de a urca în mașină sau după ce am urcat în mașină am început să văd cum îi cărau lui Vasi pumni și picioare, prima dată lângă mașină pe partea stângă a acesteia, apoi la o distanță de aproximativ 3 – 4 metri, unde a ajuns ulterior da nu mai știu când și în ce împrejurări. Cert este că după ce am urcat în mașină am văzut cu siguranță aceste acte de violență. După ce am blocat ușile unul dintre agresori, nu știu care, s-a urcat pe mașină a băgat mâna pe trapă și a vrut să ia cheile din contact pentru ca debloca ușile. Am văzut acest lucru și am smuls cheile și le-am pus în buzunarul ușii șoferului.

Prin trapă am fost înjurați, scuipați și amenințați cu bătaie; cu pietre au încercat să spargă geamurile mașinii din dreptul meu și al Sarei.

Vasi de unde era el l-am auzit să lase mașina să nu mai dea cu pietre în ea, și să meargă la omul care era căzut „hai să mergem să vedem ce facem cu omul ăsta”. Nu-mi mai amintesc sigur dar cred că Sara a sunat la 112.

În nebunia creată acolo cam în același timp în care noi am intrat în mașină, apreciez că Andrioni a plecat cu mașina sa, ne-a ocolit prin față și cu viraj dreapta maxim a mers către sat.

Nu îmi amintesc dacă am văzut momentul în care Andrionii Alin a trecut cu mașina peste Bocea Mihalache, dar îmi amintesc momentul în care Bocea Mihalache era întins la pământ și cineva îl ținea cu o mână puțin ridicat. Eu nu



POLITIST **AVOCAT** **MARTOR**

am o imagine clară a ceea ce sa-a întâmplat dacă a dat în el, a trecut peste el ori nu a trecut, nu mai știu.

Pe Bocea Mihalache l-am văzut întins la pământ imediat întins la pământ.

Întrebare avocat: În momentul incidentului, ați auzit pe cineva spunând „L-ați călcat cu mașina” cu referire la Bocea?

Raspuns: Nu am auzit.

Declarația a fost luată între orele 11.10 și 12.15, la sediul Poliției Municipiului Hațeg și a fost înregistrată audio, în prezența av. Tiliciu Daniel.



PROCUROR, POLITIST, AVOCAT, MARTOR,